

PayPal и Verifone представляют комплексное омниканальное решение для торговых предприятий по всему миру

Партнерство обеспечит PayPal глобальный выход в сферу физических платежей, что означает для компании первое в своем роде омниканальное взаимодействие.

САН-ХОСЕ, Калифорния, 25 февраля 2025 г. -- [PayPal Holdings Inc.](#) (NASDAQ: PYPL) и Verifone сегодня объявили о заключении широкомасштабного партнерства, результатом которого станет разработка цельных омниканальных решений по приему платежей для торговых предприятий. Это стратегическое партнерство объединит активы Verifone для физических платежей с возможностями PayPal в сфере обработки корпоративных платежей и электронной коммерции, известными как Braintree, с целью предложить продавцам гибкое и омниканальное решение по приему платежей, соответствующее масштабам каждого конкретного клиента. Verifone, специалист по платежному оборудованию, и PayPal, обладающая большим опытом в сфере обработки платежей, планируют быстро масштабировать свою совместную деятельность, чтобы в максимально короткие сроки разработать оптимальные решения для продавцов по всему миру.

«Это партнерство свидетельствует о существенном изменении подхода PayPal к предприятиям, для которых омниканальные решения представляют интерес», — поделился Алекс Крисс, президент и генеральный директор PayPal. — В сотрудничестве с Verifone мы открываем новый путь к массовому внедрению физических платежей, что позволит нам быстро адаптироваться и предоставить все возможности PayPal мировому торговому сообществу».

Широкомасштабное партнерство PayPal и Verifone поможет использовать возможности мирового рынка розничной торговли и развивать свой бизнес продавцам во всех отраслях, включая крупную розничную торговлю, продуктовые магазины, рестораны быстрого обслуживания, сферу развлечений, продажу билетов, бытовой электроники и одежду.

«Объединив надежные и безопасные решения Verifone для физических платежей с ведущими в отрасли возможностями электронной коммерции и обработки платежей PayPal, мы сможем предложить уникальное решение, которое удовлетворит комплексные платежные потребности торговых предприятий по всему миру и обеспечит безграничные возможности торговли, предоставляемые самыми авторитетными компаниями в сфере платежей», — прокомментировал Химаншу Патель, генеральный директор Verifone.

Благодаря новому партнерству, торговые предприятия получат доступ к различным инструментам, которые помогут им унифицировать прием платежей в магазинах и онлайн. Среди них:

- **Корпоративные решения PayPal для обработки платежей.** Включают в себя оптимизированные стратегии обработки, помогающие повысить показатели авторизации, снизить расходы, сократить возможности для мошенничества и увеличить конверсию.
- **Лучшие в своем роде решения Verifone для оплаты в магазинах.** Включают в себя средства интеграции с широким спектром корпоративных платформ для кассовых терминалов и способов оплаты, а также предоставляют доступ к лучшим на рынке платежным устройствам, которые поддерживают все варианты коммерческого применения в различных отраслях.
- **Глобальное взаимодействие плюс профессиональная компетентность и поддержка на месте.** Создание индивидуальных торговых решений с учетом местных требований при поддержке глобальной сети.

Это омниканальное предложение станет частью недавно представленной платформы PayPal для продавцов: PayPal Open. Платформа PayPal Open позволит продавцам любого размера легко получить доступ ко всей экосистеме PayPal, а также предоставит возможности интеграции для полного набора торговых решений с целью повышения эффективности процесса приема платежей, стимулирования роста и более эффективной работы. Благодаря открытой экосистеме продавцы смогут разрабатывать индивидуальные решения, получать доступ к сторонним инструментам и использовать глобальную сеть PayPal, состоящую из более чем 400 миллионов активных клиентских счетов.

PayPal Open скоро запустится в США и расширится на рынок Великобритании и Германии позже в этом году. Дополнительные рынки последуют в 2026 году. Чтобы узнать больше, посетите страницу <https://www.verifone.com/en/us/verifone-paypal-partnership>.

O PayPal

Компания PayPal более 25 лет оказывает революционное влияние на мировую торговлю.

Иновационные решения PayPal, направленные на простые, персонализированные и безопасные продажи, покупки и перемещение денег, дают возможность потребителям и компаниям примерно на 200 рынках участвовать в мировой экономике и добиваться успеха. Для получения дополнительной информации посетите страницы <https://www.paypal.com>, <https://about.pypl.com/> и <https://investor.pypl.com/>.

О Verifone

Компания Verifone формирует экосистемы для онлайн и физической торговли, включая все необходимое для бизнеса: от безопасных платежных устройств до инструментов электронной коммерции, услуг эквайринга, расширенной бизнес-аналитики и много другого. Будучи мировым лидером в области финансовых технологий, Verifone обеспечивает развитие омниканальной торговли для компаний в более чем 165 странах и пользуется доверием самых известных мировых брендов, малого бизнеса и крупных финансовых учреждений. Платформа Verifone, в основе которой лежат 40 лет инноваций и бескомпромиссной безопасности, ежегодно обрабатывает более 14 миллиардов транзакций на сумму более 480 миллиардов долларов США по физическим и цифровым каналам. Узнайте больше на сайте www.verifone.com, а также следите за Verifone в [LinkedIn](#), [X](#), [Facebook](#) и [Instagram](#).